

男童突患急症 邻居开车帮忙送医

# 骑警一路护送 早高峰开出救命路



几名骑警把孩子护送到医院后，安慰孩子家属。

警方供图

□本报记者 杨淇

“太感谢那些骑警同志们了，如果不是他们，我们不会在那么短的时间内把孩子送到医院，及时进行救治。”6月28日，市民胡女士对记者说。随后，记者采访了解了事情经过。

6月27日早上8点左右，家住市区柳江路西段胡女士1岁多的儿子突然大哭起来，紧接着孩子双眼上翻，随后一动不动了，这可吓坏了胡女士一家人。“孩子前一天晚上发烧了，后来吃了退烧药后不太烧了，谁知道早上起来出现这种情况。当时只有我和母亲在家，第一次看到孩子这样，我们吓坏了。”胡女士告诉记者，本来她准

备拨打“120”，但想到如果救护车过来再回医院，这个过程会很费时间。于是胡女士就急忙去求助邻居，邻居立马同意将孩子送往医院。

“在送往医院途中，孩子不会动也不哭了，我和母亲特别着急，但又刚好是在上班高峰期，走到太行山路上时堵车了。这时，邻居大哥建议我们拨打‘110’求助。”胡女士说，于是她赶紧拨打，并向110指挥中心说明了情况。

之后，市交警支队秩序管理示范大队各个执勤岗就接到了一条紧急指令。“各岗同志请注意，长江路有一辆白色轿车，车牌号为豫L96Fxx，车上有一患病男童，需要到交通路一医院

就诊，情况十分紧急！请沿线各岗执勤人员务必提前疏导交通，保证该车以最快的速度到达医院！”

这时，听到紧急指令的骑警翟振宇、郭宇、李笑傲、郭永亮等人立马赶到人民路丁湾桥东段，迅速做好接应准备。同时，嵩山路中队康乐宫岗的执勤骑警已发现载有急症孩子的车辆，于是在前面开道护送。

当车辆行经嵩山路与大学路交叉口附近时，该岗执勤辅警用对讲机通知其他岗同事，提醒大家注意提前腾空左转车道。

路上，骑警开道护送，辅警提前疏导交通，大家接力在早高峰时期开出了“救命路”。一路警灯闪烁，载有孩子的车辆顺利到达医院。到医院后，孩子立即被推到了重症监护室，接受检查和治疗。

记者了解到，平时在上班高峰期，从嵩山路与长江路交叉口出发，走丁湾桥至交通路孩子所去的医院，至少需要16分钟，但在骑警辅警的接力护送下，花费了8分钟就将孩子送达医院。

“现在孩子还在重症监护室，检查结果还没有出来。特别感谢那些骑警和辅警，护送我们到医院，我和家人真的特别感动。等孩子好了，我一定会当面向他们致谢。”胡女士说。

0395-3139148  
17703950670  
**新闻直通车**  
电话一响 记者到场

## 本想出国挣钱 不料白跑一趟

□本报记者 杨光 实习生 李潘

坐飞机出国务工，年薪十多万元。这样诱人的条件，让很多务工人员眼前一亮。今年5月份，我市和漯河周边的14名农民工通过我市一家劳务中介机构到尼日尔当建筑工，日薪300元人民币，但工作仅一周就被辞退。农民工们和该劳务中介机构多次交涉，寻求说法，并向本报求助。6月28日记者获悉，双方经过协商达成协议，将再到其他国家务工。

### 出国务工一周后被辞退

今年上半年，我市和漯河周边的14名农民工，通过我市一家劳务中介机构出国务工，并分别交了1万元和1.2万元不等的费用。5月10日，14名农民工乘坐飞机抵达尼日尔，到一所大学的建筑工地工作，但工作一周后，建筑方以劳动效率太低，不符合熟练工工种要求为由将他们辞退。5月22日，他们又乘飞机回到国内。

出国一趟没挣到钱，还交了一笔数目不小的费用，农民工们就陆续来到该劳务中介机构寻求说法。

“我们出发之前说好的是天工，一天300元人民币，但到工地后变成了计件工，辛苦程度难以想象。”来自郾城区的农民工李文峰告诉记者，他听朋友说在国外打工很挣钱，但去了之

后发现不是这么回事，工作环境也很差。当时签订劳务合同的时候，并没有注意其中的内容，现在被施工方辞退，真是有理说不出。

“近几年建筑工地用人比较少，年龄越大越不容易找到活，所以才选择去国外打工，希望能多给家里赚点钱。”来自许昌市襄城县的刘永阳说，他以前在一家水泥厂当工人，收入比较少，听朋友说有出国务工的机会，他才借钱交了费用，现在看来这趟国算是白出了。

### 与中介机构协商再出国

6月28日，记者采访了这家中介机构负责人张女士。张女士拿出尼日尔工地项目部发来的《工程量结算单》，上面标注了这些农民工的工种、工时和应得工资，并注明了辞退理由，其中大部分工人的辞退理由均是“个人技能和素质不符合合同约定的熟练工要求”。

张女士告诉记者，和他们一批去尼日尔工作的工人总共140多名，被项目部辞退了14名。“农民工也不容易，如果有其他合适的劳务输出项目，尽量给他们再安排。”张女士说，他们只是劳务中介机构，出国务工者都介绍给了郑州的劳务派遣公司，他们已经被送出国一次，再退还费用不太可能，因为来往机票价格已经超出这笔费用。

6月28日，李文峰告诉记者，经过多次协商，他们已经和这家劳务中介机构达成协议，目前正在办理前往迪拜的签证，准备再去试试运气。“为了出国务工，已经白白耽误了几个月，希望这次能够顺利，尽快挣到钱。”李文峰说。

### 要看清劳务机构资质

出国务工收入比国内高一些，但同样伴随着风险。记者在采访中发现，不少有意出国务工的人员对相关的法律政策并不了解，也分不清楚这些劳务公司的性质。

记者从市商务局投资管理与经济合作科了解到，出国务工一定要选择有资质的劳务派遣公司。有外派劳务的经营资格的公司，可以和出国务工者签订劳务合同，保障务工人员的人身安全和合法权益。而劳务中介机构并不能和务工者直接签订外派劳务合同，他们只是把务工者介绍给需要的劳务派遣机构，然后获得一定酬劳，所以并不能保证务工者的合法权益。

“目前我市只有一家具有资质的劳务派遣机构，想出国务工的劳动者一定要擦亮双眼。”市商务局投资管理与经济合作科负责人告诉记者，正规的劳务派遣机构都缴纳有保证金，商务局能够对这些公司进行监管，有效保护出国务工者的权益。

## 网上追逃对象 车管所办业务时被抓

本报讯（记者 杨光）6月26日下午，一男子在市公安局交通管理支队车管所服务大厅办理业务时，民警发现他被列为网上追逃嫌疑人，立即对其采取措施进行控制。

当天下午3点半，市公安局交通管理支队车管所服务大厅非常繁忙，工作人员在为一名男子办理驾驶证相关业务时，发现该男子身份信息异常，立即将情况报告给民警王素娟。王素娟又对其身份信息进行核查，确认该男子在2017年被市公安局顺河分局列为网上追逃对象。王素娟立即向上级领导汇报，并通知现场保安将其控制。

经查该男子姓方，今年50岁，家住源汇区五一路，2017年方某以有门路购买租房的方式诈骗他人15000余元。目前方某已经被移交给相关部门，案件正在进一步调查中。

## 孩子坐公交睡过站 司机乘客热心帮忙



热心乘客帮忙联系孩子家人。网友供图

□本报记者 李林润

6月28日晚，网友“婧婧”在微信群里发消息称：“一个小女孩单独乘公交，在车上睡着了，司机叫醒她后，发现孩子坐过站了。最后，司机和乘客一起帮忙，把孩子送到了要去的地方，为这些热心人点赞！”

6月28日晚，记者看到网友“婧婧”发的信息后，随即联系上她。“这个小女孩有七八岁，当时在车上睡过站了。”网友“婧婧”说，在大家的热心帮助下，小女孩顺利坐上了另一班车。

随后，记者通过市公交公司联系上了这位这趟车的公交司机吕攀东，他开的是100路公交车。吕攀东告诉记者，孩子是从柳江医院上的车，上车时，孩子的奶奶告诉他，孩子要到市中心医院下车。当晚19时左右，公交车到达市中心医院站牌后，吕攀东却发现孩子在车上睡着了。他就请车上的乘客帮忙，把孩子叫醒。

吕攀东说，孩子醒后却说，她不是要去市中心医院，而是要去湘江路的一家医院。车上的热心乘客就询问孩子家人的电话，与她的家人联系上后，得知孩子要去的是市中医院。

“孩子说，她妈妈在医院住院，她去给妈妈送饭。孩子太小，也不熟悉路。”吕攀东说，当时遇到堵车，他就赶忙下车带着孩子来到马路对面的站台，把孩子送上另一辆公交车，并嘱咐司机把孩子送到医院。